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Коротка біографія. У 2014 році здобула рівень магістра в Харківському 

національному університеті мистецтв імені І. П. Котляревського за 

спеціальністю «Фортепіано, орган» (клас Заслуженого артиста України 

С. Юшкевича). В 2017 році захистила кандидатську дисертацію на тему 

«Фортепіанна творчість Луі В'єрна в аспекті ціннісної теорії стилю» 

(наук.керівник – доктор мистецтвознавства, професор Шаповалова Л. В.). З 

2015 року працює концертмейстером кафедри оркестрових духових та 

ударних інструментів (з 2018 року – провідний концертмейстер).  

Творчі досягнення. Оболенська М.М. веде активну концертну діяльність в 

якості концертмейстера, учасника ансамблю та сольно. Як сольна виконавиця 

виступала на концертних майданчиках України, Китаю, Греції. В якості 

концертмейстера неодноразово брала участь в міжнародних та 

всеукраїнських конкурсах та фестивалях. Серед особистих відзнак: диплом 

лауреата першого міжнародного музично-архітектурного форуму 

«Гефестіада» (Греція, 2014 р.), диплом з відзнакою за кращий акомпанемент 

на міжнародному конкурсі духових інструментів (м. Київ, 2016 р.),  

сертифікат за відмінний акомпанемент на міжнародному конкурсі (США, 

2018р.), грамота за професійне виконання конкурсних програм на 

міжнародному конкурсі (м. Чернівці, 2019 р.), лист-подяка за участь в якості 

Кандидат мистецтвознавства 

(2017), провідний концертмейстер 

кафедри оркестрових духових та 

ударних інструментів (2015), 

викладач кафедри інтерпретології 

та аналізу музики (2023), 
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члена журі на дитячому фортепіанному конкурсі (Китай, 2019 р.). В 2024 

році провела серію лекцій в рамках підвищення кваліфікації 

концертмейстерів коледжів і шкіл («Емоційний інтелект музиканта в 

ансамблі». В 2025 році була організаторкою і виконавицею концертів 

«Рандеву струн і клавіш», «Французький шарм» та лекцій «Емоційний 

інтелект музиканта» і «Особливості французького національного стилю в 

камерній музиці» у Чернігівському фаховому музичному коледжі імені 

Л.Ревуцького. Впродовж 2023-2026 років активно виступає на безпечних 

концертних майданчиках Харкова, підтримуючи розвиток музичного 

мистецтва у часи повномасштабної війни. 

 

Наукові досягнення. Оболенська М. є авторкою ціннісної теорії музичного 

стилю та популяризатором фортепіанної та камерної музики Луі В'єрна. 

Сфера актуальних наукових інтересів вибудовується навколо професійної 

діяльності концертмейстера, зокрема психологічних її засад.  
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